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Лепська Наталія Володимирівна 
 

Вищу освіту здобула у Запорізькому національному університеті (ЗНУ) 
 

на історичному факультеті за спеціальністю «історик, викладач 
 

історії та суспільних дисциплін». У 2007 р. вступила до аспірантури 
 

Запорізького національного університету за спеціальністю 
 

«політологія». З 2007 р. працює на кафедрі політології факультету 
 

соціології та управління ЗНУ. У 2011 захистила дисертацію кандидата 
 

(PhD) політичних наук на засіданні спеціалізованої вченої ради 
 

Національного педагогічного університету імені М. Драгоманова (м. 
 

Київ) за темою «Політична компетентність у програмуванні розвитку 
 

суспільства». Впродовж 2016 – 2018 р.р. навчалася у докторантурі 
 

Запорізького національного університету. Наразі працює над 
 

дисертацією за темою «Феномен «сили» в сучасному геополітичному 
 

просторі» на здобуття наукового ступеня доктора політичних наук. Є 
 

сертифікованим учасником грантового проекту Інтенсивного 
 

тренінгового інституту з методології медіадосліджень, Міжнародної 
 

ради досліджень і обмінів (IREX) та Запорізького національного 
 

університету (квітень – жовтень 2017 р.). Пройшла стажування за 
 

Програмою U-LEAD в рамках інституційного партнерства між 
 

Європейським Університетом Віадріна (Німеччина) та Запорізьким 
 

Національним Університетом (липень 2018 р. – січень 2019 р.). 
 

Сфера наукових інтересів: геополітика, міжнародні відносини, 
 

політичне і геополітичне прогнозування, державний брендинг, 
 

інформаційна політика, теорія і практика рекламної діяльності, 
 

політичні комунікації. Є автором понад 80 публікацій, в тому числі 3 
 

монографії (у співавторстві), 2 підручника (у співавторстві), 4 
 

навчально-енциклопедичних словників-довідників, 5 навчальних



посібників з проблем політології, політичної теорії, геополітики, 
 

політичного прогнозування, політичної модернізації, 3 хенд-буків з 
 

проблем місцевого самоврядування та геополітичних досліджень. Була 
 

організатором та брала участь у дослідженнях медіапростору 
 

регіональної теле-радіокомпанії «Алекс», маркетингових досліджень 
 
мережі магазинів «SELA» та Запорізької кондитерської фабрики, фокус- 
 
групового дослідження туристичного розвитку національного 
 
заповідника «Хортиця», стратегічного аналізу розвитку обласної 
 
газети «Запорізька правда». Є одним з авторів та організаторів 
 
проекту з політичного аналізу та прогнозування «Геополітичні студії» 
 
факультету соціології та управління ЗНУ. Є сертифікованим учасником 
 
грантового проекту Інтенсивного тренінгового інституту з 
 
методології медіадосліджень, Міжнародної ради досліджень і обмінів 
 
(IREX) та Запорізького національного університету (квітень – жовтень 
 
2017 р.). Пройшла стажування за Програмою U-LEAD в рамках 
 
інституційного партнерства між Європейським Університетом 
 
Віадріна (Німеччина) та Запорізьким Національним Університетом 
 
(липень 2018 р. – січень 2019 р.). Підвищила кваліфікацію у міжнародних 

наукових та/або освітніх проєктах: «Міжнародна школа фасилітації», 

м. Лодзь, Польща (Університет Суспільних Наук (UNS) у співпраці з Фундацією 

Central European Academy Studies and Certifications (11.03–29.05.2021); 

Тренінговий курс «Інноваційні підходи до викладання та навчання у закладах 

вищої освіти» ГО «Вище» та Саксонський центр дидактики вищої школи (04–

07.05.2021); Міжнародне науково-педагогічне стажування за програмою 

підвищення кваліфікації м. Краків, Польща «Фандрейзинг та організація 

проєктної діяльності в закладах освіти: європейський досвід» (12.06–

18.07.2021). 

Є членом громадської організації «Центр стратегічного прогнозування та 

проєктування», де виконує обов’язки проєктного менеджера геополітичних 

досліджень. 

 
 
 
• Сфера наукових нтересів: 



 
o геополітика та світова політика 

 

o міжнародні відносини 
 

o політичне і геополітичне прогнозування 
 

o державний брендинг 
 

o інформаційна політика 
 

o теорія і практика рекламної діяльності 
 

o політичні комунікації та PR 
 
 
 
 
 

емейл: lepskanv@gmail.com 
 
 

тел: (061) 289-12-74 (кафедра) 


